



March 1, 1976

Dear KIM-1 Customer:

The attached Errata Sheet #3 should be used to eliminate additional errors discovered in the documentation for your KIM-1 System. Please mark your KIM-1 User Manual to reflect these changes.

Thank you,

MOS Technology, Inc. KIM-1 Customer Support

ea

Later Philips

KIM-1 Errata Sheet #3

- Page 18 In Fig. 2.4:

 Remark Pin A-R (Printer Return) to be A-S

 Remark Pin A-S (Keyboard Return) to be A-R
- Page 30 On left side of Fig. 3-7, remark to show 'Peripheral Bus to 6530-002" (not 6530-003).
 - Change TTY data pin from PB7 to PA7
- Page 39 Change last two entries in Fig. 3.13 to show:

17F7 as EAL (not 17F8) 17F8 as EAH (not 17F9)

- Page B-1 CR5 is shown reversed on the layout diagram. The cathode of CR5 is to your left when correctly installed.
- Page D-1 Remove decimal point before + 5v, 1.2A designation (Not +.5v; 1.2A)
 - Resistor in +12 supply should read 1Ω (not .47 Ω).
- Page E-3 In the waveform for the "1 Bit", in the middle group, change to show 6 pulses (not 9).
- Page C-2 in the fourth line from the top, change to Pin A-P (not A-B).
- Page 74 the schematic of Fig. 6.2 should be changed to show a more commonly available non-inverting line receiver. Also, the connections to the decoders (74145) should be corrected as shown in the diagram on the following page:

1-1 rrata Sheet #3 Page 2 AB12 AB11 AB10 P N M (E) (3 Line Receivers Type 8T95 Suggested) В (Note reversal of A,B,C from original Fig. 6.2) C D 74145 | (Etc.)